

17-108  
6 березня 2017 року

**Заступнику Голови Комітету Верховної Ради  
України з питань аграрної політики та  
земельних відносин  
Бакуменку О.Б.**

**Копія:  
Міністру аграрної політики та продовольства  
України  
Кутовому Т.В.**

**Голові Державної служби України з питань  
безпеки харчових продуктів та захисту  
споживачів  
Лапі В.І.**

*Щодо законопроекту №4009а «Про внесення  
змін до деяких законодавчих актів України  
щодо порядку проведення фітосанітарної  
експертизи та приведення законів у відповідність  
з міжнародними фітосанітарними стандартами»*

**Шановний Олександр Борисовичу!**

Від імені Ради директорів Американської торгівельної палати в Україні (далі - Палата) та компаній-членів висловлюємо Вам свою глибоку повагу та звертаємось із наступним.

На сьогодні всі фітосанітарні процедури виконуються виключно державними суб'єктами. Такий підхід робить національну систему фітосанітарного контролю України доволі негнучкою та витратною для сільгоспвиробників і експортерів продукції рослинного походження, із доволі високими корупційними ризиками.

15 липня 2016 р. у Верховній Раді України було зареєстровано проект Закону України №4009а «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку проведення фітосанітарної експертизи та приведення законів у відповідність з міжнародними фітосанітарними стандартами» (далі – проект Закону). Основною метою проекту Закону є приведення законодавства України у сфері карантину рослин у відповідність до міжнародних фітосанітарних правил, його гармонізації із законодавством Європейського Союзу та зниження рівня корупції.

Разом з тим, положення проекту Закону передбачають допуск недержавних, відповідним чином акредитованих та уповноважених відповідно до законодавства лабораторій до проведення фітосанітарної експертизи у сфері карантину рослин, у тому числі огляду та видачу фітосанітарного сертифіката на експорт та реекспорт виключно відповідно до фітосанітарних вимог країни-імпортера.

Враховуючи все вищевикладене, звертаємось до Вас з проханням **сприяти якнайшвидшому розгляду проекту Закону України №4009а та підтримати його у першому читанні та в цілому.**

Заздалегідь вдячні за підтримку позиції бізнес-спільноти.

У разі виникнення питань щодо висловленої у цьому листі позиції, просимо зв'язуватись із Марією Гончаренко, менеджером Палати з питань стратегічного розвитку (агропромисловий сектор) за телефоном 050 312 94 44 або електронною адресою [MGoncharenko@chamber.ua](mailto:MGoncharenko@chamber.ua).

**З глибокою повагою,**

**Президент**

**Андрій Гундер**